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� Qui	
  veut	
  manger	
  les	
  œufs	
  des	
  tricératops?	
  	
    
 C’est	
  un	
  lézard.	
  
 C’est	
  un	
  iguanodon	
  .	
  
 C’est	
  un	
  oiseau.	
  

	
  

�Les	
  tricératops	
  sont	
  :  
 carnivores	
    herbivore	
    omnivore	
  

	
  

�Quel	
  animal	
  aquatique	
  veut	
  manger	
  le	
  petit	
  triceratops	
  ?   
 C’est	
  un	
  requin.	
  
 C’est	
  un	
  serpent	
  des	
  mers.	
  
 C’est	
  un	
  crocodile.	
  

	
  

�Qui	
  est	
  écrasé	
  dans	
  l’éboulement	
  ?  
 C’est	
  le	
  petit	
  tricératops.	
  
 C’est	
  une	
  femelle	
  tricératops.	
  
 C’est	
  le	
  chef	
  des	
  tricératops.	
  

	
  

�A	
  la	
  fin,	
  qu’arrive-­‐t-­‐il	
  au	
  	
  jeune	
  tricératops?	
  	
  	
  
 Il	
  est	
  dévoré.	
  
 Il	
  est	
  mort.	
  
 Il	
  est	
  assommé.	
  

	
  

	
  

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes réponses 
?  

C’est bien. 
Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 

 

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

	
  

  

Triceratops 
Le dinosaure aux trois cornes 

Rob	
  Schone 

Score : 
…../10 
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     Rallye lecture Préhistoire CORRECTION 

	
  
	
  

	
  
	
  

	
  

 
 

� Qui	
  veut	
  manger	
  les	
  œufs	
  des	
  tricératops?	
  	
    
 C’est	
  un	
  lézard.	
  
 C’est	
  un	
  iguanodon	
  .	
  
 C’est	
  un	
  oiseau.	
  

	
  

�Les	
  tricératops	
  sont	
  :  
 carnivores	
    herbivore	
    omnivore	
  

	
  

�Quel	
  animal	
  aquatique	
  veut	
  manger	
  le	
  petit	
  triceratops	
  ?   
 C’est	
  un	
  requin.	
  
 C’est	
  un	
  serpent	
  des	
  mers.	
  
 C’est	
  un	
  crocodile.	
  

	
  

�Qui	
  est	
  écrasé	
  dans	
  l’éboulement	
  ?  
 C’est	
  le	
  petit	
  tricératops.	
  
 C’est	
  une	
  femelle	
  tricératops.	
  
 C’est	
  le	
  chef	
  des	
  tricératops.	
  

	
  

�A	
  la	
  fin,	
  qu’arrive-­‐t-­‐il	
  au	
  	
  jeune	
  tricératops?	
  	
  	
  
 Il	
  est	
  dévoré.	
  
 Il	
  est	
  mort.	
  
 Il	
  est	
  assommé.	
  

	
  

	
  

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes 
réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et 
retente ta chance ! 

 

	
  
	
  
	
  

 

 

	
  
  

Triceratops 
Le dinosaure aux trois cornes 

Rob	
  Schone 

Score : 
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